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SADRŽAJ 
UVOD 
Fundamentalna analiza u koju spadaju bilanca i račun dobiti i gubitka, bitna je za izvještavanje 
financijskog položaja određenog poduzeća. Ujedno, fundamentalna analiza koja još uključuje i izvješće o 
novčanim tokovima vrlo je bitna za izvještavanje dioničkih društava(d.d.). 
Kroz ovaj seminarski rad detaljnije će se proučiti značenje fundamentalne analize te obraditi njezini 
pokazatelji. 
Upotrijebiti će se različite metode istraživanja a neke od njih su metoda promatranja, metoda analize, 
metoda dedukcije (zaključivanjem od općeg ka posebnom i pojedinačnom) te dokazivanje i definicija. 
Predmet ovog seminarskog rada je fundamentalna analiza i usporedna analiza bilance i računa dobiti i 
gubitka. Zadaci su nam i upoznavanje bilance i računa dobiti i gubitka. 
Kroz ovaj seminarski rad detaljno će se upoznati fundamentalna analiza i njezine sastavnice. Među 
sastavnicama su bilanca, račun dobiti i gubitka te izvješće o novčanim tokovima. Isto tako proučiti će se 
račun dobiti i gubitka i naučiti od čega se takvo izvješće sastojite iz kojeg razloga je ono bitno u procesu 
rada određenog poduzeća. Zadnja točka seminarskog rada sadržava komparaciju dioničkih društava na 
temelju fundamentalne analize koju smo ranije proučili. Dionička društva će se komparirati na temelju 
bilance i računa dobiti i gubitka, te kratko kompariranje i kroz novčane tokove. 
FUNDAMENTALNA FINANCIJSKA ANALIZA 
U cjelini o fundamentalnoj financijskoj analizi obraditi će se sve njezine sastavnice. Fundamentalna 
financijska analiza sastoji se od bilance, računa dobiti i gubitka te od izvješća o novčanim tokovima. 
Fundamentalna analiza usmjeren je na procjenu vlastite vrijednosti poduzeća na osnovi javno dostupnih 
računovodstvenih informacija . Bez ove analize u idućoj cijelini neće biti moguće napraviti komparaciju 
dioničkih društava. 
Korisnici rezultata fundamentalne financijske analize 
Financijske informacije koriste menadžment, vjerovnici, vlasnici i državne institucije. Za dobivanje 
financijskih informacija potrebno je prvo sastaviti financijske izvještaje. Podaci moraju biti relevantni. Vrlo 
su bitne informacije o financijskom okruženju, o financijskim tokovima i o financijskoj situaciji poduzeća. 
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